



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4135.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-25 21:23**

Parlex azonosító: **A8DK05090001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bencze János (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mi lesz a magyar gazdálkodókkal?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A hazai gazdaságszervezés lassan a 2005-ös évhez hasonló állapotba kerül.

A termények az eddig ismert felvásárlási árakon csak veszteséggel értékesíthetőek, különösen igaz ez a gabonafélékre. A földtörvény által a földre megállapított hatósági földár az ország nagy részén irreálisan alacsony, aminek következtében a gazdálkodók a földvagyonuk értékének sokszor több mint felét elvesztették! A hazai méhészetek lényegében a csőd felé tartanak az olcsó és többnyire hamis importmézek miatt, amivel elárasztotta az országot egy, az önök által pályázati pénzzel támogatott mézkereskedő! Az állattartók - legyenek azok tejtermelők, juhászok, vagy kacsatenyésztők - elképesztően kilátástalan helyzetben vannak. Az olcsónak titulált gabonával együtt megérkeztek a nyomott felvásárlási árak, a kacsatenyésztőket a madárinfluenza sújtja, a legeltető állattartást folytatók talpa alól meg elvitték a bérelt állami földet fideszes maffiához köthető földspekulánsok!

Tavaly tavasz óta - a propagandaszövegek ellenére - nem csökkent a mezőgazdaságot sújtó problémák száma, hanem nőtt! A tisztességes földből, állattartásból vagy méhészetből élők lassan tönkre mennek! A földspekulánsok, narancsos gabonakereskedők, hamisméz importőrök meg közben betegre keresik magukat úgy, hogy láthatóan semmiféle ellenőrzéstől, büntetéstől nem kell tartaniuk!

Ön szerint ez a magyar mezőgazdaság sikertörténete?

Ugyanis egy évvel ezelőtt sikert és boldogulást ígérték az ágazatból élőknek!

Tisztelettel,

Bencze János